

Алло

По статистике, люди часто меняют сотовые телефоны потому, что они вышли из моды, а не из строя. В основном это касается молодежи. Те, кто пока не перешел на моду, подождут, пока ее покинут.

Мобильник – как пионерский галстук: начали носить его с гордостью, потом тихо ненавидели, в арендали моего собеседника, мастера по ремонту сотовых телефонов Артура Жемухова, таких штук огромное количество, и шумят штуками. Их не берут даже магазины электронного друга не относится к нерезину, конечно, если он еще нужен владелец.

- На всяких клиентов на-смотрелись, – говорит Артур. - Однажды девушка принесла в починку свой сотовый, попросила посмотреть, мол, уронила, и он теперь работает, разговоры есть. Он видит ее в телефоне. Что ж, девушки, говорю, обманывает? Да я вам скажу, что в лужу его уронила...

- Наверное, не раз приходилось спаливаться с курьями, ведь сотовый телефон – это такая интересная штука...

- Бывало и такое. Принесут новорожденный мобильный телефон, который в принципе на том иногда такие снимки, я вам скажу... Хозяин забирает потом весь, красивый от смущения. А куда ему деваться? Если трубка неисправна, он и удалить их не может. Или был еще такой

МОБИЛЬНИК – КАК ПИОНЕРСКИЙ ГАЛСТУК

телефонов занимается очень много случайных людей. Ведь знания здесь должны быть специфичные, мобильник – не электрочайник, сотовый телефон можно назвать шедевром современной техники, чтобы быть близким к услугам новых, чтобы несколько моих коллег ежегодно проходили обучение в представительствах известных фирм, выпускающих сотовые телефоны.

- А бывает, что приходит «реанимированная трубка после неквалифицированного ремонта»... И вот я ее беру. Иногда приносит телефон уже после всех гоночников и в таких случаях очень трудно установить, что с ним было изначально.

- Как долго обычно дли-ся ремонт?

- Если это гарантитный, с отправкой в авторизован-ный сервисный центр, то это может занять и неделю. А обычный ремонт, как правило, не занимает больше одного дня.

- Наверное, не раз приходилось спаливаться с курьями, ведь сотовый телефон – это такая ин-тересная штука...

- Бывало и такое. Принесут новорожденный мобильный телефон, который в принципе на том иногда такие снимки, я вам скажу... Хозяин забирает потом весь, красивый от смущения. А куда ему деваться? Если трубка неисправна, он и удалить их не может. Или был еще такой

Что нельзя делать с сотовым телефоном

- Первое и главное правило – никогда не пытайтесь «реанимировать» телефон самостоятельно.

- Не сушите мокрый телефон феном или другими приспособлениями (тем более в микроволновке) – будет самый настоящий взрыв!

- Не используйте для очистки телефона разъезжающие химики и растворители.

- Не открывайте мобильным бутылкам пивом.

- И вообще используйте телефон строго по назначению.

случай. Приносит женщина телефон, говорит, что купила его на рынке, и он не включается. Смотрим, а это муляж. Такие выпускают для имитации магазинов. Сначала она нам не верила, а когда убедилась в том, что ее обманули, ух, как разошлись! Говорю, она нашла тех, кто продал ей муляж...

- Кто занимается ремонтом?

- Это, в основном, физическое воздействие и использование зарядного устройства другой фирмой. Сам по себе телефон сломаться не может. А починить, кстати, можно. Но если в телефоне вставлен чип, то он может не работать, и тогда он будет этот ремонт? Ведь починенный чип может оказаться дешевле самого телефона.

- А какие модели телефона более подвергены поломкам?

- Те, которые есть сейчас на рынке, рынок в общем-то достаточно хорошего качества. Правда, в последние время стали часто ломаться «Сименсы». Поговаривают, что компания «Сименс» отказалась от производства сотовых телефонов, и производство свалено одной из китайских компаний. Под торговой маркой «Самсунг» сейчас действует несколько небольших фирм-производителей, что тоже не лучшим образом влияет на качество. Телефоны, которые входят в комплект поставки из Арабских Эмиратов – любой марки они одинаково плохи. Скорее всего, они попадают из отбракованного числа трубок от именитых производителей, которых не скажешь, чтобы совсем не рабочие, но не годятся для нежного употребления.

Анна ГАБУЕВА.

Фото Артура Еланова.

Новое в науке и культуре

СЛЕДИТЬ ЗА БЕГОМ ОБЛАКОВ

Вообразите: взрослые люди, серьезные ученые в рабочее время наблюдают за облаками. Возможно ли такое? Вполне, если речь идет о сотрудниках Высокогорного геофизического института. С мая на стационарной станции действует экспедиция по изучению и наблюдению за грозоградовыми облаками.

Данные, полученные в Ставропольском, Краснодарском краях, кумулируются и обрабатываются на идентичных станциях в Европе. Результаты, полученные в Азии, который постоянно пополняется информацией, поступающей из различных регионов, пользуются зин-

тересованные потребители. Те, кто считает, что уделченного времени в тихом кабинете, ошибаются. Во всяком случае, когда речь идет о сотрудниках ВГИ. Лето для них – сезон большой физической нагрузки. Более десятка метеорологов обследуют горы Кавказа, в различных рядах разработан специалистами из Высокогорного геофизического института.

Данные, полученные в Ставропольском, Краснодарском краях, кумулируются и обрабатываются на идентичных станциях в Европе. Результаты, полученные в Азии, который постоянно пополняется информацией, поступающей из различных регионов, пользуются зин-

тересованные потребители.

Следующий пост на р. Бирюзан в Тынчынбае, где сели

на разные годы много бед, к сожалению, и в этом году не выделено, сообщил директор ВГИ, кандидат технических наук, заслуженный деятель науки России Валерий Гапаканов. Поэтому даже там побывало представительство.

Благо лето не жаркое и не происходит интенсивного таяния ледников, резкого увеличения количества воды в горных реках.

Еще один важный объект этого лета – Карамзинский ледник, где река Колка в РСО-Алании, там же расположена исследовательская приводимых ВГИ, гораздо шире пределов Кабардино-Балкарии.

Ирина БОГАЧЕВА.

Астемир Апанасов – студент ГИТИСа

Известный в республике певец Астемир Апанасов поступил на эстрадный факультет ГИТИСа. Поклонники певческого дара Астемира Аланасова горячо поздравляют своего любимица, избравшего поприще профессионального вокалиста, артиста эстрады.

Приятно поддержку одаренному самородку оказал директор предприятия «Нафтека» Станислав Нартков.

Опытне за первое полугодие обучения и дальнейшую помощь взяла на себя председатель фонда «Солидарность» Адальби Шахгасеев.

Светлана МОТТАЕВА.



Летний отды

КАНИКУЛЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

С начала летних каникул 6 тысяч детей отдохнули и поправили свое здоровье в лагерях. Особое внимание уделялось их питанию, его качеству и калорийности. В районе Призблусья были задействованы все лечебно-профилактические учреждения, базы отдыха и 10 школьных лагерей, но средства на содержание лагерей до сих пор не получены. Автотранспорт работает на энтузиазме. В любой момент может остановиться заветная рука.

В министерстве труда и соцразвития состоялось заседание кабардинской межведомственной комиссии по организации летнего отдыха детей и подростков в 2006 году. Основная тема обсуждения – одоровительная кампания детей во втором полугодии.

Руководители одоровительных учреждений, находящихся на территории г. Нальчика и Эльбрусского района, рекомендовано обеспечить надлежащие условия для содержания детей, а Управление федеральной государственной службы занятости населения по КБР – оказать содействие администрации в организации временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. Кроме того, главам администраций Нальчика и Эльбрусского района необходимо найти источники дополнительного финансирования летней одоровительной кампаний детей и подростков за счет средств местного бюджета.

Людмила МИРОШНИЧЕНКО.

Экзамены

Все этапы ЕГЭ должны быть прозрачными

Сдача экзаменов в форме ЕГЭ вызывает острую дискуссию в обществе на предмет объективности ее проведения и подконтрольности институтам гражданского общества. К ЕГЭ должны привлечься профессионалы высшего класса. При этом каждый участник в процедуре ЕГЭ должен оз-навстать на него ответственности. Это главное условие успеха.

В министерстве образования и науки КБР состоялось заседание по ЕГЭ. Министр образования и науки Сафарий Шахгалсов отметил, что они отказались от жестких директивных решений об обязательном сдаче экзаменов только в форме ЕГЭ и предоставили выбор формы итоговой аттестации самому выпускнику.

Из 10179 выпускников 11-х классов общеобразовательных учреждений республики в первом этапе ЕГЭ приняли участие 3867 человек (38% от общего числа выпускников), остальные учащиеся в форме традиционной сдачи сдали выпускные экзамены.

Надо сделать все этапы Единого государственного экзамена настолько прозрачными, насколько позволяет технология, - подчеркнул Сафарий Шахгалсов.

В период проведения второго этапа ЕГЭ будущие граждане должны быть информированы о ходе экзаменов. Среди наблюдателей – члены Общественно-консультативного совета при Президенте КБР, депутаты Парламента КБР и городского Совета, представители средств массовой информации.

Информация о ЕГЭ будет размещаться на сайте министерства образования и науки КБР. Гайдан БЕЛГУЛАНОВА, пресс-секретарь МОН КБР.

ЖАЛЕЮТ... А МОЖЕТ, БОЯТСЯ СУДЬБЫ?

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Почему нельзя, к примеру, создать инвалидов условия для занятий спортом? Почему общественность не принимает внимание факт, что физическая культура – один из самых важных факторов для человека с ограниченными возможностями, чем для полностью трудоспособного человека, поскольку серьезный физический или ментальный недуг, ухудшая ко-

ординацию движений и ориен-

тацию, сопровождается психи-

ческим напряжением, которое затрудняет или даже исключа-

ет возможность социального

контакта с окружающим миром.

Развиваются комплексные нарушения, которые делают человека с ограниченными возможностями неспособным к самостоятельной жизни. В начале статьи мы задались вопросом, готовы ли наше общество видеть в инвалиде-кошмаром равного? Наверное, нет. Но, отойдя назад в сторону, делая вид, что проблемы нет, ничего не добьешь-

ся. Кто должен отстаивать

интересы этой категории лю-

дей, показать, самий незади-

шился для этого нужный флю-

г и не гнездить на окресте го-

рода? А наши дети подраста-

ют, видят в телевизоре неиз-

менный образ жестокого полу-

жительного героя, глобально-

измененную реальность, в ко-

торой нет ни единого угла,

где бы не было места для

честности, порядка, любви,

честности, порядка, люб

